



И.о. руководителя управления почтил память защитников Сталинграда



В рамках рабочей поездки в Волгоград сотрудники Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации во главе с и.о. руководителя управления Павлом Сергеевичем Выменцом почтили память павших соотечественников, посетив мемориальный комплекс на Мамаевом кургане.

И.о. руководителя управления вместе с сотрудниками аппарата управления возложили цветы к вечному огню в Пантеоне славы у подножия кургана, на котором установлен знаменитый монумент "Родина-Мать".

Мамаев курган занимал ключевую позицию в боях за Сталинград. Советские войска держали оборону этого стратегического участка 140 дней. О том, какой ожесточенный характер носили бои за эту высоту, говорит тот факт, что после битвы на каждом квадратном метре земли



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Мамаева кургана обнаруживали от 500 до 1250 осколков от снарядов. Весной 1943 года здесь даже не росла трава.

Мемориальный комплекс на Мамаевом кургане был открыт в 1967 году и с тех пор является одним из самых главных и узнаваемых во всем мире символов Великой Отечественной войны.

В ходе посещения мемориала Павел Выменец возложил букет гвоздик к стеле памяти — на памятнике высечена сотня имен воинов, защищавших город на Волге.

Изображения



20 Мая 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1689045>